

SZERKESZTŐSÉG: BUDAPEST, IV. PÁPNOVELDE-UTCA 8. Telefon száma 55-88.

EGYETÉRTÉS

KIADÓHIVATAL: BUDAPEST, IV. PÁPNOVELDE-UTCA 8. Telefon száma 51-68.

Mai számunk főbb közléseinek: Veszélyek: Belügyek. A brassói szubvenczió. Országgyűlés. (A képviselőház ülése).

Belügyek.

(Sz.) A képviselőház a belügyi költségvetést tárgyalja. És hosszú sorban egymásután kerülnek szünetre a nagy kérdések, mik a belügyi kormányzat hatáskörébe tartoznak.

Hol, merre, miben nyilvánul az új rendszer újító, javító szelleme? Hol, merre, miben érvényesülnek azok a büszke jelzők, miket Széll Kálmán dagadó önértékeléssel hangoztatott és hangoztat egyfolytában még mindig unós-muntogó? Talán elég is volt már az ígértésből. Talán elég is volt már a programok kifejtéséből.

Ime, itt vannak a belügyi kormányzat bérébe tartozó nagy kérdések. Csupa megoldatlan feladatok. Még kísérleteket se látunk a mik egyeztetés, okos, nemzeti megoldásokra irányozódnak. Nemzeti kérdés, közigazgatási reform, szocializmus, közegészségügy, tisztviselők helyzetének javítása, szegényügy rendezése, szűnőszét ügye és a többi.

A búr szabadsághősök.

Az angolok a civilizáció és a szabadság jelvénye alatt idültokták meg a búrjokat a búrjok ellen. Ez azonban merő ártatlan volt, mert az egyes ember a búr uralom alatt élt oly szabad ura volt magának, a minő ura angol uralom alatt.

A búr szereti a hazáját s mikor végig zúgott az országban a harcra hívó szó, minden fegyverrel felvértezve állt ki a búrjok mellett. A búr mindig kész arra, ha hadba kell szállania s csak megvárja a lövést, lelkészja a szegény a fegyvert, búcsút vesz feleségétől s gyermekeit s megy a kemény küzdelembe, hol a sereget szervezi. Mintán minden búrjának fegyvere s így állandóan gyakorolja magát a cészásban és a lövésben, a kormányzat csak arról kell gondoskodnia, hogy a tüzeisért és a mászaki csapatokat kiképezze. Erejük, mint a mostani haboru is megmutatta, a védekezésben van. A búr kitűnő lőve s ebben van minden előnye az angolok fölött. Sem kardja, sem bajonettje nincs s így nem engedheti magához közel az ellenséget s ha a puskájával nem tarthatja magától távol, akkor lóra pattan, hátra vonul s néhány ezer lépessel hátrább kezd meg ismét célba venni az ellenséget.

ban ugyszólván politikája sincs. Mert mind az, a mit e két kérdésben tölle hallottunk, nem volt egyéb, mint a tölleleges bajok elismerése és egy csomó frázis. A szocializmus kérdése körül még mindig a legnagyobb hitben kavargó a miniszterelnök zavaros fölfogása. Egyetlen gondolatlat sem ment előbbre, mint Percezel Dezső, a ki a szocializmus egész ügyét letette Rudnay főkapitány kezébe, a ki azután böles előrelátással rábízta közegre meg a tolonczkocsira.

A nemzeti-égi kérdéssel még rosszabbul vagyunk. És a mellett, hogy Széll Kálmán mindezek egyebet sem tett, minthogy könnyelmű intézkedésekkel vérszemert adott a nemzeti-égi agitációnak: ép a nemzeti-égi politikában elhagyott álláspontjával büszkélkedik legjobban. És a szabadelvi párt még elkölve azt a nagy hibát, hogy ép a nemzeti-égi kérdésben hangoztatott elveket ünnepelte a vezért. Hiszen világos, hogy a nemzeti-égi agitációra kedvezőbb dolog nem is képzelhető, mint az, ha a magyar államesszme ellenségei azt látják, hogy a vezető magyar politika szűrnívű vakságában ép akkor ünnepli a kormányzókat, mikor ennek intézkedései a magyar állam hatalmi erejének roppant csekélyeségéről tesznek tanúságot.

Ismeteljük, hogy Széll Kálmánok egyáltalán nincs nemzeti-égi politikája. Mert az még nem politika, hogy az egységes magyar nemzeti állam fönséges ideálját emlegeti, s a törvényeknek a szigorú jogegyenlőség szellemében való alkalmazásáról szónokol. Ez csak üres beszéd. E mellett a beszéd mellett terjeszkednek, hódítanak a nemzeti-égi és a magyar vezető politikának meg esznél síncsenek arra, hogy terjeszkedések és hódításnak utját állja, s a magyar faj erejének fejlesztése révén legalább ellensúlyozza a nemzeti-égi rendszer erőfijtelését. Csak haljuk, hogy jó közigazgatás és okos nemzeti-égi politika szükséges. De hol van a jó közigazgatás? Hol van az okos nemzeti-égi politika?

Egységes magyar nemzeti állam kiépítése! Fönséges gondolat! De ez magától nem valósulhat meg. E végböl erősen és okosan munkálkodni kell. De hát képzelhető-e a magyar állam imponáló erejének hódító hatalma, mikor egyrészt a magyarság gyöngül, szegényedik, az állam ereje petyhüd, tekintélyének minden tényezőjét letapoassa az osztrák; másrészt meg a nemzeti-égi erje fokozódik s törökveiek mögött mindig ott érzik annak hatalomnak erdeményes támogatását, melyről a történet minden okulása azt bizonyítja, hogy mindig ellenünk és mindig mellettünk van.

Mért nem jut eszébe Széll Kálmánok az, hogy a szocializmus kérdésében olyan politikát csináljon, mely a nemzeti-égi politikával is összefüggő? Mért nem gondol ó arra, hogy nálunk a szocializmus áramlata, melylyel elvégre is államférfinak szá-

molni kell, magyar nemzeti irányt öltösn és így formájában gyégyverül legyen alkalmazható a nemzeti-égi agitációval szemben?

De hiszen Széll Kálmán csak szónokol s gyönyörűséggel élvezi azt a tömjénezést, melylyel az önző érdekek különféle kotte-riú körülveszik. Amnyira elfoglalja e gyönyörnek élvezése, hogy az igazi államférfiú cselekvés terére rá sem lép. Így azután marad minden a régiiben, marad minden annak a rendszernek a szellemében, melynek megtoresére vállalkozott s a melyet átkozva emleget minden híve.

Budapest, február 15.

A képviselőház pénteken délelőtt 10 órákor ülést tart, a melynek napirendjén a belügyi tereza tárgyalásnak folytatása lesz. A vitát gróf De-mény-Sándor vezeti be, a kinek beszéde a mai délelőtt maradt holnapra. Kivétel még Dezső Béla jegyzetelle fel magát a javaslat ellen való felszólalásra. A javaslat mellett szólásra Fasso Todor, Wemer Gyula, Raffy Pál és Pulszky Ágost vannak jelgyezve.

Az Egan-ügy talán kelletlen is nagyobb hullámokat vet a sajtóban és általában a közvéleményben. Munkácson Egan Edé miniszteri megbízott beszédet tartott, előterjesztést tett valamennyi miniszterium kiküldötté, a püspök, két főispán, tizenegy orsz. képviselő s három megye vezetőemberei előtt. A rüthen-kérdésről kellett előterjesztést tennie. Ó ezt úgy oldotta meg, hogy alaposan leszidta valamennyi miniszteriumot, hatóságot, a mely szjerinte mind nem ért a rüthen-kérdéshez. Ezután kijelentette, hogy most jön beszéde felhivatalos része és ebben igen részletes, éles antiszemita kirohanással lepte meg az illusztris társaságot. A hatás a jelenvoltak előadása szerint kínos volt: híre eljutott a fővárosba s tegnap szoba került a képviselőházban. Foglalkozott Egan beszédelével a sajtó is. Nekünk az egész beszéde az a megjegyzésünk, hogy a beszéd tárgyalagos része, mely a rüthen ügyre vonatkozott, a gyűlés elé tartozott s a gyűlés azzal foglalkozott is. A miniszteri biztos beszédének — mint ő mondta — felhivatalos része, melyet a szónok azzal kezdett, hogy ő nem filosofizál, első sorban Dörögyi miniszter elé tartozik. A miniszter megígerte, hogy megserzi és megvizsgálja az egész beszéd hitelés szövegét és a szerint fog eljárni. Egan Edét a kik ismerik, olyan embernek mondják, a ki helyt áll a szávaert, de meg különben is nagy gyűléseket előtmondta, a mit mondott. A miniszternek lesz kötelessége Egan ural érdeme szerint elbínni s ezt el is várjuk a minisztertől.

Igy látjuk mi ezt az ügyet és szeretnénk volna az egész dolognak nem adni nagyobb jelentőséget. De bizonyos oldalról hűjják már erősen. A kijelölt antiszemita szó elég volt arra, hogy a Magyar Állam, Alkotmány és Magyarország többé-kevésbé leplezetlenül ujongjanak és Egan Edét megtegyék nagy, kiváló, jeles férfivá. Nem azért, mert ezt a rüthen kérdéshez, hanem azért, mert nem filosofizálta. A jeles fölirumban természetesen a Bartha Miklós pennája vezet. Megvödi Egan Edét, azután hamarosan konstatálja, hogy

nálunk a zsidó hit kiváltságát jeleut nálunk mindenki fél a zsidók érzékenységétől, stb., stb. Szóval, a hamu alatt volt parázs langra lobbant, hogy Egan ur antiszemita-riadóval belefejt. Nem félünk ugyan nagyobb tüzi veszedelemtől, de principális obsta... helyesnek találjuk már ma a radikális, szabadelvi magyarság figyelmét felhívni erre a jelenségre is. Mert hasonló fajtaú jelenségek mind sürűbben mutatkoznak. (d.)

A brassói szubvenczió.

Hogy Széll Kálmán a brassói szubvenczió rendezésével csufosan feláldozta a magyar érdekeket, azt a legjobban a románok örömmujongása mutatja. Az olokoh valóságilag diadalmi manörban usznak innen és túl a Kárpátokon. Maga dr. Ratin, a magyar állam integritásának kiengesztelhetetlen ellensége, a „La Romania” című bukaresti újságban lelke egész hevélvel ujjong és dícsöíti a romániai kormány hátréval bőségségét, melylyel a román nemzeti érdekek közvetlen szolgálatában oly ügyesen áldozta vilté és megoldásra juttatta a brassói iskolák szubvencziós ügyét.

A románok mind örülnek a brassói kérdésnek ilyen történet megoldásának s ezt teszi Ratin is, mert tudják mindannyian, hogy a magyar kormány ebben a kérdésben teljes vereséget szenvedett. Tabe Jonescu, román pénzügyminiszter, a kamarából hazamenel, a román hölgyek virágcsokrokkal leplek meg és lakasan ezekre menő látványok örvözöltek a nagy nemzeti sikerért. A román pénzügyminiszterhez deputációkat mentes-tettek Románia egyes municipiumaiból és az öszkormány is különös elismerésben részesítette őt.

Hogy a románok ünneplik pénzügyminiszterüket a parlamentben tartott beszédeiket, az benünket egy cseppet sem érdekelt. De igen az nagyon is érdekelt, hogy az egész erdélyi és olokoh romániaság gratulál Tabe Jonescu-nak a brassói kérdés megoldásához; ehhez van közünk. Ez a heves tüntetés legényesebb bizonyítéka annak, hogy a ki a brassói kérdésben kötelességét teljesítette, az Románia volt. A szubvenczió ügyét a román érdekek fényes diadallal rendezte.

Erre vall Ratin levele és Vojna brassói esepes halálkódó kérénye, melyet az illori törvényekhez benyújtott, hogy a brassói Szent Miklós egyház által a román állam ellen indított perben a további eljárás szüntesse be. Vojna esepes ugyanis személyesen adta be a kérvényt s valóságos diadalmussal kezegedezett a román kormány eljárásáról. A román független sajtó egyetelmösen konstatálja, hogy a magyar miniszterelnöknek a parlamentben tett nyilatkozatán meg egyeznek meg azzal, a mit Tabe Jonescu e kérdésben a román kamarában mondott s ugyanezen egyetelmösen konstatálja a román sajtó, hogy egyik vagy másik kormány valótlanságot állított. Hogy melyik, erre néve felvilágosítást ad Ratin említett leveleiben tett következő nyilatkozata:

„A román és magyar kormány között megállapított apró részletek oly természetűek, hogy esodadhatna jelennek; a romániai kormány s különösen a kultusz- és külügyminiszter tapintata és bölcsesége, melylyel oly fényes sikert arathattak hazánk hatalmas sovinsztkus áramlataival szemben, mely

alól nem bírja magát emancipálni egy kormány se, bánuultra indítanak. El tudom képzelni a farradságos munkát, melylyel e kérdést az első sorban érdekeltek megelégedésére elintézték... És így tovább bámul Ratin a romániai kormány diadalmán. És nálunk? Itt meg Széll Kálmán diadalmának örülnek azok, a kik a magyar állam érdekeivel nem törődnek.

ORSZÁGGYÜLÉS.

A képviselőház ülése febr. 15-én.

A képviselőház ma, miután még minden hozzászólás nélkül megszavazta a kisebb tánczik rovatába tartozó horvát miniszterium költségvetését is, megkezdte a belügyi tereza költségvetésének tárgyalását. A vitát gróf Forgách Antal, az egykori kanצלár fia vezette be, tapintatos és okos beszéddel, melyben a közigazgatás reformjának nemzeti alapon való keresztölvetése mellett lörü laudását, hangsúlyozva, hogy a jó közigazgatás csakis nemzeti alapokon épülhet fel. Rámutatott a vármegyei tisztviselőknek nyomorúságos helyzetére is s a fizetések javítását elodajlatatlannak tartja. Beszédének legerdekesebb része mind a mellett az volt, mikor Melzer Vilmosnak harsnias lelkesedéssel magyarázta meg, hogy a magyar hazában csak egy egységes nemzet lehet: a magyar és csak egy politika lehet és van: a magyar nemzeti politika. A fiatal gróf egyes beszédét általános rekonszenzussal hallgatták végig. Komjáthy Béla tartatlomban és megkapó eszmékben gazdag beszéde költötte le ezután a ház figyelmét. Komjáthy ma is a nemzeti-égi kérdéssel foglalkozott, még pedig, mint előre jelezte volt, teljes tárgyilagossággal, pusztán a száraz tények felsorolásából levont megdöntöhetetlen igazságokra szorítkozva. És ha ez talán némely gyöngyötte is előadásának külső hatását, annál jobban meggyőzte hallgatóit arról, hogy a mit mond, az a legokosabb, de egyben a legerősebb és legvalóságos és a kap, melyet szürke szemekkel ugyan, de mesterleg festett meg a nemzeti-égi viszonyokról, a mily megdöbbenő, ép oly igaz. Erős logikával mutatta ki, hogy a nemzeti-égi kérdés nem csupán belügyi, hanem a külfölddel, a külügyekkel is mélyen összefüggő kérdés az, sőt vonatkozásban van a monarchia másik államával is, tehát vannak annak monarchiailag vonatkozásai is. Ezt a bajt ugyan kormányaink már régebben élesterék, de nem volt bátorságuk annak orvoslásához hozzáfogni.

Az igazság ellenállhatatlan erejével bizonyította be azt a sokat tagadott tényt, hogy az irodentista mozgalomnak leginkább a szövetséges országok fővárosából szüjtök, a mit annál könnyebben tehetnek, mert a mi diplomáciai képviselőink nem törődik a magyar nemzeti érdekekkel s így természetesen nem adnak kellő felvilágosítást az iránt, hogy a magyar kormány miként szolyozhatna ellen a magyar nemzetre annyira végzetessé válható nemzeti-égi törekvéseket. Kellőképer megvilágosította azt is, hogy milyen orias hordereje van a nemzeti-égi kérdés megoldására azve a római katolikus és a görög-keleti ortodox vallási propagandának is. Behatóan foglalko-

zozz, én szüfóniákat, operákat írok; dícsösgöök az egész országot be fogja ragyni. A dícsösgö Gondolat-e erre, Terell? Vegye fölgyök ezt a könyv deliábot, mely fölött előlünk. Mily élet vár reánk! Nem lesz olyan jó dolga senkinek sem, mint nekünk! Ha eldurradtunk a munkában, akkor börtönököt fogjuk megszemlélni. Királyi vadászokat fogunk rendezni. Al-dótt legyen örökre az Ettore gróf emléke! Al-dótt legyen az a nap, melyen az a nemes vendég hazám küszöbét átlepte!

Terell egy szót sem szölt e hímnus alatt. Az udvarról zaj hallatszott; a szövetséges, barátok és ismerösök jöttek szerencsét kívánni Morone-nak, mert a hír, melyet a hírlapok hoztak, az egész várost befutotta. Egy adótt jeltre megayılt a kapu, s nagy zenekar volt látható: trombiták, klarinettek, dobok, realányok, nagy dob. És most intozatos zene támadt. Nemcsokra igen kicsiny volt a tisztelgöknek az udvar és a tömeg beáradoktól a háza. El lehet képzelni, vagy tán nem is lehet, azt a sok ölelést, üdvözlést, kézszorítást. Teresa pár évig bort borsáított az ellenség rendelkezésére. Morone egész csoport barátot hívott meg lakomára, és miattal Teresa éket beszédellet tartotta, ó a legjobb vendégülöshöz sietett, hogy nagyzerü ebédet rendezjen. Vadútlék, halak, külföldi borok, semmi sem volt előtte drága és fölösleges.

Olyan lakomát csapott, mely tisztességére vált volna egy hercegnek vagy egy bankárnak. A lakomát vígan fogyasztották el. A pajtlások döggyal éltek és bőségesen iszogáltak az örökösök egészségére. Ejel felé, miután eleendő öveget kifirtettek, elosztott a társaság. Alig lépték át a jó barátok a Giovanni küszöbét, alig találták magokat a csöndes utcán, melyen csoportokra oszoltak, megkezdtek a beszélgetést, melynek tárgya természetesen a nap eseménye volt.

— Vannak emberek, kiknek határozottan szerencsésnek van — szölt egy vén zenész, egy hegedű-tanító, ki husz év óta adott leckéket. — Ezek a Moronek mindig jók voltak hozzánk és kitűnő pajtlások s én, részemről, nagyon örvelek, hogy ilyen szerencse érke ökte. de fel nem foghatom, hogy akkora vagyom miért jut ilyen kezekre? Mert, ugyan mondjátok, ki és mi ez a Morone hozzánk képest?

IGAZSÁG.

REGNY.

ITTA DE AMICIS.

— Alom-e ez? — szölt Morone, és sovár szemmel futotta át a végrendeletet. — Alom-e ez? — ismételt majdnem elhalt hangon. Teresa karjaiba vette magát és pár pillanát mindkétlen könyeztek. Terell némas és szomorúan állott ott, a kandallóhoz támaszkölvá. — Nos hat, mi az barátom? — szölt Teresa. — Ön, ki oly vig volt mindig, miért nem örül most velünk? Nem épen úgy öné is az örökség, mint a miénk? Semmi sem változott meg közöttünk, csak a szegénység. — Vége a leckeadásnak, a sok zavarnak! — kiáltott fel elragadtatással Morone. — Mienk az egész világ, mi vagyunk a világ urai! Te festeni









TÁVIRATOK.

Berlin, február 15. A flottajavaslatnak a birodalmi gyűlés költségvetési bizottságában...

Frankfurt, február 15. A Frankfurter Zeitungnak jelentik Konstantinápolyból, hogy a szultánnak az erzerumi vasút építésére vonatkozólag az orosz kormány felajánlotta...

Brüsszel, február 15. Demblon képviselő ellen az államügyek iránti vádjára a kamara...

London, febr. 15. A Times, jelenti, hogy Kusk felé nemcsak kisebb csapatok...

KÖZGAZDASÁG.

Gelsenkirchen, február 15. A gelsenkircheni bányászati és tüzelőipari bizottság...

VEGYES KÖZLEMÉNYEK.

Telefon Budapest és Versecz között. A kereskedelmi miniszter elrendelte, hogy a Versecz...

GAZDASÁGI KÖZLEMÉNYEK.

Gazdasági tudósítók. A földművelési miniszter Kovácsy Kálmán társaságát...

SORSOLÁS.

Az 1899-1900. évi sorsolási sorozat. A költségvetés 90000 korona...

KERESKEDELEM ÉS TŐZSDE.

A papírneműek drágulása. A fővárosi nagy papírkereskedők és papírgyári...

A hazai bank részvénytársaság. Tegnap tartotta az Ágoston-Deutch elnöke...

Fizetőképzetlen sörágy. A pezeszlós sörágy hitelteléről moratóriumot kapott...

Az első magyar iparban személyes hiteligény. Az első magyar iparban személyes hiteligény...

Magyar általános takarékpénztár részvény-társaság. Az e hó 13-án tartott igazgatási ülésén...

Table with 2 columns: Item, Price. Includes Szokanybuza aprílisra, Szokanybuza októberre, etc.

Table with 2 columns: Item, Price. Includes Buza aprílisra, Buza októberre, etc.

Table with 2 columns: Item, Price. Includes Terménytőzsde, Terményekben ma senki üzlet.

Table with 2 columns: Item, Price. Includes Értéktőzsde, Változatosság kedvéért a táviró ma...

Table with 2 columns: Item, Price. Includes Értéktőzsde, Az előző este igen tartózkodó hangulatú volt...

Table with 2 columns: Item, Price. Includes Értéktőzsde, A déli tőzsde kedélyes arólyamokkal nyílt...

Table with 2 columns: Item, Price. Includes Értéktőzsde, A déli tőzsde kedélyes arólyamokkal nyílt...

Table with 2 columns: Item, Price. Includes Értéktőzsde, A déli tőzsde kedélyes arólyamokkal nyílt...

Table with 2 columns: Item, Price. Includes Értéktőzsde, A déli tőzsde kedélyes arólyamokkal nyílt...

Table with 2 columns: Item, Price. Includes Értéktőzsde, A déli tőzsde kedélyes arólyamokkal nyílt...

Table with 2 columns: Item, Price. Includes Értéktőzsde, A déli tőzsde kedélyes arólyamokkal nyílt...

Table with 2 columns: Item, Price. Includes Értéktőzsde, A déli tőzsde kedélyes arólyamokkal nyílt...

Table with 2 columns: Item, Price. Includes Értéktőzsde, A déli tőzsde kedélyes arólyamokkal nyílt...

Table with 2 columns: Item, Price. Includes Értéktőzsde, A déli tőzsde kedélyes arólyamokkal nyílt...

Table with 2 columns: Item, Price. Includes Értéktőzsde, A déli tőzsde kedélyes arólyamokkal nyílt...

Table with 2 columns: Item, Price. Includes Értéktőzsde, A déli tőzsde kedélyes arólyamokkal nyílt...

Table with 2 columns: Item, Price. Includes Értéktőzsde, A déli tőzsde kedélyes arólyamokkal nyílt...

Table with 2 columns: Item, Price. Includes Déli 1 óra 30 perces korlátolatlanság záródának...

Table with 2 columns: Item, Price. Includes Déli 1 óra 30 perces korlátolatlanság záródának...

Table with 2 columns: Item, Price. Includes Déli 1 óra 30 perces korlátolatlanság záródának...

Table with 2 columns: Item, Price. Includes Déli 1 óra 30 perces korlátolatlanság záródának...

Table with 2 columns: Item, Price. Includes Déli 1 óra 30 perces korlátolatlanság záródának...

Table with 2 columns: Item, Price. Includes Déli 1 óra 30 perces korlátolatlanság záródának...

Table with 2 columns: Item, Price. Includes Déli 1 óra 30 perces korlátolatlanság záródának...

Table with 2 columns: Item, Price. Includes Déli 1 óra 30 perces korlátolatlanság záródának...

Table with 2 columns: Item, Price. Includes Déli 1 óra 30 perces korlátolatlanság záródának...

Table with 2 columns: Item, Price. Includes Déli 1 óra 30 perces korlátolatlanság záródának...

Table with 2 columns: Item, Price. Includes Déli 1 óra 30 perces korlátolatlanság záródának...

Table with 2 columns: Item, Price. Includes Déli 1 óra 30 perces korlátolatlanság záródának...

Table with 2 columns: Item, Price. Includes Déli 1 óra 30 perces korlátolatlanság záródának...

Table with 2 columns: Item, Price. Includes Déli 1 óra 30 perces korlátolatlanság záródának...

Table with 2 columns: Item, Price. Includes Déli 1 óra 30 perces korlátolatlanság záródának...

Table with 2 columns: Item, Price. Includes Déli 1 óra 30 perces korlátolatlanság záródának...

Table with 2 columns: Item, Price. Includes Déli 1 óra 30 perces korlátolatlanság záródának...

Table with 2 columns: Item, Price. Includes Magánhajók forgalma, Budapestre érkezett...

Table with 2 columns: Item, Price. Includes Magánhajók forgalma, Budapestre érkezett...

Table with 2 columns: Item, Price. Includes Magánhajók forgalma, Budapestre érkezett...

Table with 2 columns: Item, Price. Includes Magánhajók forgalma, Budapestre érkezett...

Table with 2 columns: Item, Price. Includes Magánhajók forgalma, Budapestre érkezett...

Table with 2 columns: Item, Price. Includes Magánhajók forgalma, Budapestre érkezett...

Table with 2 columns: Item, Price. Includes Magánhajók forgalma, Budapestre érkezett...

Table with 2 columns: Item, Price. Includes Magánhajók forgalma, Budapestre érkezett...

Table with 2 columns: Item, Price. Includes Magánhajók forgalma, Budapestre érkezett...

Table with 2 columns: Item, Price. Includes Magánhajók forgalma, Budapestre érkezett...

Table with 2 columns: Item, Price. Includes Magánhajók forgalma, Budapestre érkezett...

Table with 2 columns: Item, Price. Includes Magánhajók forgalma, Budapestre érkezett...

Table with 2 columns: Item, Price. Includes Magánhajók forgalma, Budapestre érkezett...

Table with 2 columns: Item, Price. Includes Magánhajók forgalma, Budapestre érkezett...

Table with 2 columns: Item, Price. Includes Magánhajók forgalma, Budapestre érkezett...

Table with 2 columns: Item, Price. Includes Magánhajók forgalma, Budapestre érkezett...

Table with 2 columns: Item, Price. Includes Magánhajók forgalma, Budapestre érkezett...

Table with 2 columns: Item, Price. Includes KÜLFÖLDI ÁRUTŐZSDEK, Prága, február 15.

Table with 2 columns: Item, Price. Includes KÜLFÖLDI ÁRUTŐZSDEK, Prága, február 15.

Table with 2 columns: Item, Price. Includes KÜLFÖLDI ÁRUTŐZSDEK, Prága, február 15.

Table with 2 columns: Item, Price. Includes KÜLFÖLDI ÁRUTŐZSDEK, Prága, február 15.

Table with 2 columns: Item, Price. Includes KÜLFÖLDI ÁRUTŐZSDEK, Prága, február 15.

Table with 2 columns: Item, Price. Includes KÜLFÖLDI ÁRUTŐZSDEK, Prága, február 15.

Table with 2 columns: Item, Price. Includes KÜLFÖLDI ÁRUTŐZSDEK, Prága, február 15.

Table with 2 columns: Item, Price. Includes KÜLFÖLDI ÁRUTŐZSDEK, Prága, február 15.

Table with 2 columns: Item, Price. Includes KÜLFÖLDI ÁRUTŐZSDEK, Prága, február 15.

Table with 2 columns: Item, Price. Includes KÜLFÖLDI ÁRUTŐZSDEK, Prága, február 15.

Table with 2 columns: Item, Price. Includes KÜLFÖLDI ÁRUTŐZSDEK, Prága, február 15.

Table with 2 columns: Item, Price. Includes KÜLFÖLDI ÁRUTŐZSDEK, Prága, február 15.

Table with 2 columns: Item, Price. Includes KÜLFÖLDI ÁRUTŐZSDEK, Prága, február 15.

Table with 2 columns: Item, Price. Includes KÜLFÖLDI ÁRUTŐZSDEK, Prága, február 15.

Table with 2 columns: Item, Price. Includes KÜLFÖLDI ÁRUTŐZSDEK, Prága, február 15.

Table with 2 columns: Item, Price. Includes KÜLFÖLDI ÁRUTŐZSDEK, Prága, február 15.

Table with 2 columns: Item, Price. Includes KÜLFÖLDI ÁRUTŐZSDEK, Prága, február 15.

Table with 2 columns: Item, Price. Includes ÜZLETI TUDÓSÍTÁSOK, A központi vásárcsarnok árat.

Table with 2 columns: Item, Price. Includes ÜZLETI TUDÓSÍTÁSOK, A központi vásárcsarnok árat.

Table with 2 columns: Item, Price. Includes ÜZLETI TUDÓSÍTÁSOK, A központi vásárcsarnok árat.

Table with 2 columns: Item, Price. Includes ÜZLETI TUDÓSÍTÁSOK, A központi vásárcsarnok árat.

Table with 2 columns: Item, Price. Includes ÜZLETI TUDÓSÍTÁSOK, A központi vásárcsarnok árat.

Table with 2 columns: Item, Price. Includes ÜZLETI TUDÓSÍTÁSOK, A központi vásárcsarnok árat.

Table with 2 columns: Item, Price. Includes ÜZLETI TUDÓSÍTÁSOK, A központi vásárcsarnok árat.

Table with 2 columns: Item, Price. Includes ÜZLETI TUDÓSÍTÁSOK, A központi vásárcsarnok árat.

Table with 2 columns: Item, Price. Includes ÜZLETI TUDÓSÍTÁSOK, A központi vásárcsarnok árat.

Table with 2 columns: Item, Price. Includes ÜZLETI TUDÓSÍTÁSOK, A központi vásárcsarnok árat.

Table with 2 columns: Item, Price. Includes ÜZLETI TUDÓSÍTÁSOK, A központi vásárcsarnok árat.

Table with 2 columns: Item, Price. Includes ÜZLETI TUDÓSÍTÁSOK, A központi vásárcsarnok árat.

Table with 2 columns: Item, Price. Includes ÜZLETI TUDÓSÍTÁSOK, A központi vásárcsarnok árat.

Table with 2 columns: Item, Price. Includes ÜZLETI TUDÓSÍTÁSOK, A központi vásárcsarnok árat.

Table with 2 columns: Item, Price. Includes ÜZLETI TUDÓSÍTÁSOK, A központi vásárcsarnok árat.

Table with 2 columns: Item, Price. Includes ÜZLETI TUDÓSÍTÁSOK, A központi vásárcsarnok árat.

Table with 2 columns: Item, Price. Includes ÜZLETI TUDÓSÍTÁSOK, A központi vásárcsarnok árat.



KIS HIRDETÉSEK

Ezen hirdető rovatban minden azo egyzert bekutatasa kozossegre peit botukbol 4 fillerral, a compact be- tukbol szove 8 fillerral fizetendo.

Minden hirdetes felvillagositas ad a kiadovivalat ingyen. Cizmet ellat- zott hirdetesek minden kozse utan meg 60 fill. bevezetilek is fizetendok. TELEFON 5166.

TELEFON 5166. Csak oly levelekre valaszolunk, melyekkel a valaszra szukseges leveldelyeg vagy levelezolap bekuldenek es a hirdetes aiat allo szam kozoltetik.

Kis hirdeteseket

alfoad az Egyetertis stamara a Kozponti hivatali Palyajeltes... Breuer noverek... Burger Vilmosne...

Kiadovivalati izerent.

Tudakozodasoknal csakis olyan levelekre valaszolunk... Arvanak!...

Ugyes gepirono.

ki a gyoriatratot is ertti a kereskedelmi ismeretek bir... Penztarosnoi...

Oktatas.

Czimbalom... Ecole parisenne... Lakas es berlet...

Eladot

fenyocsemetek es fenyofacskek... Kuntsek Gyorgy...

Elsobudapesti kavemagazin

KAVE... Belak Istvan...

Eranyi-fele

30 szoba... Budapest, Rottenbiller-utca 4.

Nincs tobbe ASTHMA.

Dr. CLERY, Marseille (Franciaorszag).

CHOCOLAT MENIER

Legnagyobb gyar Napi eladas 50.000 kilo.

Zenemu-ujdonsagok.

Uj operettek es operak... Jones: Gask, 2 keze...

Neustein Fulop

hashajto labdacasai... NEUSTEIN FULOP

Pilseni osforras.

Mint palacsosor... MEZEY ES TARS.

Versenytargyalasi hirdetmeny.

A nagybanya-kolozsvari allami kozut 6-7 km szakaszn...

Hirdetmeny.

Kozvetlen halokocsi kozlekedes Budapest deli vasut es Velence (Venezia) kozott.

Szoloojtvanyok

Elokerites... Magyar kiralyi allamvasutak.

Palyazati hirdetmeny.

Az allamot igazgatóság a magy. kir. allamvasutak részére...

Titkos betegsegeket.

Dr. GARAI ANTAL... Kepszeru utmutato.

Hirdetesek

lap reszere felvetetnek a kiadovivalatban, Budapest, IV., Papnovele-utca 8. sz.

Most jelent meg!

Legujabban életbelépett törvények külön kiadásai. Rendeltekkel, utasításokkal, magyarázatokkal, jegyzetekkel és betűsoros tárgymutatóval dr. SZOKOLAY ISTVÁN-tól.

Állami italmérségi jövedékről

szóló törvény és rendeletek. Ára 1 korona.

Bűnvádi perrendtartásra

vonatkozó törvény. Ára 3 kor. 20 fillér.

Legujabb szeszadó-törvények

és rendeletek. Ára 4 korona.

Czukor- és söradó-törvények

és rendeletek. Ára 3 korona.

Esküdtbíróságok kézikönyve

a törvények teljes szövegével. Ára 1 kor. 20 fill.

Bűnvádi perrendtartásra

vonatkozó törvény. Ára 3 kor. 20 fillér.

Bűnvádi perrendtartásra

vonatkozó életbeléptetési törvény és rendeletek. Ára 2 korona 50 fillér.

Esküdtbíróságok kézikönyve

a törvények teljes szövegével. Ára 1 kor. 20 fill.

Titkos betegsegeket

Dr. KAJDACSY... rendelő intézetében.

Hirdetmeny.

Közvetlen halokocsi közlekedés Budapest déli vasút és Velence (Venezia) között.

Hirdetmeny.

Közvetlen halokocsi közlekedés Budapest déli vasút és Ala között.

Hirdetmeny.

Közvetlen halokocsi közlekedés Budapest déli vasút és Ala között.

Hirdetmeny.

Közvetlen halokocsi közlekedés Budapest déli vasút és Ala között.

Hirdetmeny.

Közvetlen halokocsi közlekedés Budapest déli vasút és Ala között.

Hirdetmeny.

Közvetlen halokocsi közlekedés Budapest déli vasút és Ala között.

Hirdetmeny.

Közvetlen halokocsi közlekedés Budapest déli vasút és Ala között.

Hirdetmeny.

Közvetlen halokocsi közlekedés Budapest déli vasút és Ala között.

Hirdetmeny.

Közvetlen halokocsi közlekedés Budapest déli vasút és Ala között.

Hirdetmeny.

Közvetlen halokocsi közlekedés Budapest déli vasút és Ala között.

Hirdetmeny.

Közvetlen halokocsi közlekedés Budapest déli vasút és Ala között.

Hirdetmeny.

Közvetlen halokocsi közlekedés Budapest déli vasút és Ala között.

Hirdetmeny.

Közvetlen halokocsi közlekedés Budapest déli vasút és Ala között.

Hirdetmeny.

Közvetlen halokocsi közlekedés Budapest déli vasút és Ala között.

Hirdetmeny.

Közvetlen halokocsi közlekedés Budapest déli vasút és Ala között.

Hirdetmeny.

Közvetlen halokocsi közlekedés Budapest déli vasút és Ala között.

Hirdetmeny.

Közvetlen halokocsi közlekedés Budapest déli vasút és Ala között.

Hirdetmeny.

Közvetlen halokocsi közlekedés Budapest déli vasút és Ala között.

Hirdetmeny.

Közvetlen halokocsi közlekedés Budapest déli vasút és Ala között.

Hirdetmeny.

Közvetlen halokocsi közlekedés Budapest déli vasút és Ala között.

Hirdetmeny.

Közvetlen halokocsi közlekedés Budapest déli vasút és Ala között.

Hirdetmeny.

Közvetlen halokocsi közlekedés Budapest déli vasút és Ala között.

Hirdetmeny.

Közvetlen halokocsi közlekedés Budapest déli vasút és Ala között.

Hirdetmeny.

Közvetlen halokocsi közlekedés Budapest déli vasút és Ala között.

Hirdetmeny.

Közvetlen halokocsi közlekedés Budapest déli vasút és Ala között.

Hirdetmeny.

Közvetlen halokocsi közlekedés Budapest déli vasút és Ala között.

Hirdetmeny.

Közvetlen halokocsi közlekedés Budapest déli vasút és Ala között.

Hirdetmeny.

Közvetlen halokocsi közlekedés Budapest déli vasút és Ala között.

Hirdetmeny.

Közvetlen halokocsi közlekedés Budapest déli vasút és Ala között.

Hirdetmeny.

Közvetlen halokocsi közlekedés Budapest déli vasút és Ala között.

Hirdetmeny.

Közvetlen halokocsi közlekedés Budapest déli vasút és Ala között.

Hirdetmeny.

Közvetlen halokocsi közlekedés Budapest déli vasút és Ala között.

Hirdetmeny.

Közvetlen halokocsi közlekedés Budapest déli vasút és Ala között.

Hirdetmeny.

Közvetlen halokocsi közlekedés Budapest déli vasút és Ala között.

Hirdetmeny.

Közvetlen halokocsi közlekedés Budapest déli vasút és Ala között.

Hirdetmeny.

Közvetlen halokocsi közlekedés Budapest déli vasút és Ala között.

Hirdetmeny.

Közvetlen halokocsi közlekedés Budapest déli vasút és Ala között.

Hirdetmeny.

Közvetlen halokocsi közlekedés Budapest déli vasút és Ala között.

Hirdetmeny.

Közvetlen halokocsi közlekedés Budapest déli vasút és Ala között.

Hirdetmeny.

Közvetlen halokocsi közlekedés Budapest déli vasút és Ala között.

Hirdetmeny.

Közvetlen halokocsi közlekedés Budapest déli vasút és Ala között.

Hirdetmeny.

Közvetlen halokocsi közlekedés Budapest déli vasút és Ala között.

Hirdetmeny.

Közvetlen halokocsi közlekedés Budapest déli vasút és Ala között.

Hirdetmeny.

Közvetlen halokocsi közlekedés Budapest déli vasút és Ala között.

Hirdetmeny.

Közvetlen halokocsi közlekedés Budapest déli vasút és Ala között.

Hirdetmeny.

Közvetlen halokocsi közlekedés Budapest déli vasút és Ala között.

Hirdetmeny.

Közvetlen halokocsi közlekedés Budapest déli vasút és Ala között.

Hirdetmeny.

Közvetlen halokocsi közlekedés Budapest déli vasút és Ala között.

Hirdetmeny.

Közvetlen halokocsi közlekedés Budapest déli vasút és Ala között.

Hirdetmeny.

Közvetlen halokocsi közlekedés Budapest déli vasút és Ala között.

Hirdetmeny.

Közvetlen halokocsi közlekedés Budapest déli vasút és Ala között.

Hirdetmeny.

Közvetlen halokocsi közlekedés Budapest déli vasút és Ala között.

Hirdetmeny.

Közvetlen halokocsi közlekedés Budapest déli vasút és Ala között.

Hirdetmeny.

Közvetlen halokocsi közlekedés Budapest déli vasút és Ala között.

Hirdetmeny.

Közvetlen halokocsi közlekedés Budapest déli vasút és Ala között.

Hirdetmeny.

Közvetlen halokocsi közlekedés Budapest déli vasút és Ala között.

Hirdetmeny.

Közvetlen halokocsi közlekedés Budapest déli vasút és Ala között.

Hirdetmeny.

Közvetlen halokocsi közlekedés Budapest déli vasút és Ala között.

Hirdetmeny.

Közvetlen halokocsi közlekedés Budapest déli vasút és Ala között.

Hirdetmeny.

Közvetlen halokocsi közlekedés Budapest déli vasút és Ala között.

Hirdetmeny.

Közvetlen halokocsi közlekedés Budapest déli vasút és Ala között.

Hirdetmeny.

Közvetlen halokocsi közlekedés Budapest déli vasút és Ala között.

Hirdetmeny.

Közvetlen halokocsi közlekedés Budapest déli vasút és Ala között.

Hirdetmeny.

Közvetlen halokocsi közlekedés Budapest déli vasút és Ala között.

Hirdetmeny.

Közvetlen halokocsi közlekedés Budapest déli vasút és Ala között.

Hirdetmeny.

Közvetlen halokocsi közlekedés Budapest déli vasút és Ala között.

Hirdetmeny.

Közvetlen halokocsi közlekedés Budapest déli vasút és Ala között.

Hirdetmeny.

Közvetlen halokocsi közlekedés Budapest déli vasút és Ala között.

Hirdetmeny.

Közvetlen halokocsi közlekedés Budapest déli vasút és Ala között.

Hirdetmeny.

Közvetlen halokocsi közlekedés Budapest déli vasút és Ala között.

Hirdetmeny.

Közvetlen halokocsi közlekedés Budapest déli vasút és Ala között.

Hirdetmeny.

Közvetlen halokocsi közlekedés Budapest déli vasút és Ala között.

Hirdetmeny.

Közvetlen halokocsi közlekedés Budapest déli vasút és Ala között.

Hirdetmeny.

Közvetlen halokocsi közlekedés Budapest déli vasút és Ala között.

Hirdetmeny.

Közvetlen halokocsi közlekedés Budapest déli vasút és Ala között.

Hirdetmeny.

Közvetlen halokocsi közlekedés Budapest déli vasút és Ala között.

Hirdetmeny.

Közvetlen halokocsi közlekedés Budapest déli vasút és Ala között.

Hirdetmeny.

Közvetlen halokocsi közlekedés Budapest déli vasút és Ala között.

Hirdetmeny.

Közvetlen halokocsi közlekedés Budapest déli vasút és Ala között.

Hirdetmeny.

Közvetlen halokocsi közlekedés Budapest déli vasút és Ala között.

Hirdetmeny.

Közvetlen halokocsi közlekedés Budapest déli vasút és Ala között.

Hirdetmeny.

Közvetlen halokocsi közlekedés Budapest déli vasút és Ala között.

Hirdetmeny.

Közvetlen halokocsi közlekedés Budapest déli vasút és Ala között.

Hirdetmeny.

Közvetlen halokocsi közlekedés Budapest déli vasút és Ala között.